

回顧 2022 年 全美小企業周

國稅局稅務提示 2022-71

小型企業在國家經濟中發揮着舉足輕重的作用。美國國稅局提供各種工具和資源來幫助小企業主和自雇經營者瞭解並履行其納稅義務。

以下是今年全美小企業周的一些亮點。

創業信息和資源

* 小型企業和自雇經營稅務中心: 此在線資源應該是企業主瞭解企業所涉及的稅務問題的第一站。

* 瞭解開辦企業的稅務責任: 此稅務提示包含幫助企業家開設企業的信息。

* 零工經濟稅收中心: 對於從事零工經濟的納稅人, 如果他們通過應用程序或網站提供按需工作、服務或商品, 該網站提供相關活動稅務問題的答案、表格和資源鏈接。

* 小企業表格和出版物(英文): 雇主可以選擇和

下載多個小企業與自雇經營者表格和出版物, 或致電 800-829-3676 通過郵件訂閱表格和出版物。

為什麼繳納預估值很重要

小企業主、自雇經營者可以繳納預估值。這樣做可以幫助他們明年報稅時避免意外的稅單, 甚至處罰。

個人和企業必須在全年賺取或收到收入時繳納稅款。這是通過預扣稅或預估值來完成的。這也用于支付員工所欠的稅款。對於小企業主和自雇經營者來說, 這通常意味着按季度繳納預估值稅款。

這些稅不僅用于支付所得稅, 還用于支付自雇稅和替代性的最低限額稅。

提前計劃以利用 2022 年的稅收優惠

離明年的報稅截止日還有將近一年的時間。然而, 對於企業家來說, 確認可能的稅收福利並採取行動來獲取福利資格正是好時機。現在這樣做可以讓他們在 2023 年報稅時更容易申領這些福利。這些福利包括加強的商務餐扣除、家庭辦公室扣除等。

我們最脆弱的社區, 包括有色人種、低收入社區和虐待幸存者, 將首當其衝地承受這種非法和不公正地推翻既定先例的後果。由於極端主義的右翼法官試圖侵犯我們的憲法選擇權, 我們不能也不會回到幾十年的生育自由。”

Sung Yeon Choimorrow, Executive Director of The National Asian Pacific American Women's Forum



全國亞太裔美國婦女論壇 (NAPAWF) 執行主任 Sung Yeon Choimorrow 在發言中表示: “泄露的意見說明瞭對我們生殖權利的攻擊史無前例和令人震驚的性質。禁止獲得墮胎護理進一步危及數百萬亞裔和太平洋島民 (AAPI) 婦女和家庭的福祉和財務穩定。在 NAPAWF, 我們致力於基層組織、建立選舉權並支持那些提供和獲得墮胎服務的人。”

Choimorrow 提到近期與芝加哥大學的聯合調查中顯示, 約 35% 亞太裔女性懷孕時曾流產, 在所有種族中佔比第二高。而超過 85% 的亞太裔女性還認為, 在生殖健康方面, 她們應該有權利做出自己的選擇。對亞太裔來說, 墮胎不是一個容易的選擇, 尤其負有文化恥辱的壓力。她並提到, 美國女權還有很長的路要走, 像是避孕藥取得、健保系統的改善、女性帶薪休假等問題。

對於 AAPI 社區來說, 獲得適當墮胎護理的道路已經很艱巨——我們最脆弱的成員充滿了語言障礙、文化污名和低保險率。儘管在法庭上捍衛墮胎權的機會正在減少, 但我們仍然可以逐個州保護墮胎權。

John C. Yang, President and Executive Director, Asian Americans Advancing Justice—AAJC

作為兩個女兒的父親、亞裔美國人促進正義協會 (AAJC) 總裁兼執行董事 John C. Yang 在發言中表示: “墮胎權是公民權利和人權的一部分。推翻 Roe v. Wade 案並禁止獲得墮胎護理將危及數百萬 AAPI 個人和家庭, 尤其是女性的福祉和財務穩定。我們堅定地支持我們的有色人種社區, 以保護所有人的生殖權利和獲得護理的機會。”

Yang 希望大眾能給予婦女追求健康需要的權利, 以及她們有自由和能力來決定對自己最有利的選擇。如果羅訴韋德案被推翻, 將會是民主價值觀的倒退, 並且瓦解民權和女權倡導者數十年的努力成果。

Aliza Kazmi, Co Executive Director, HEART Women and Girls

HEART Women and Girls 聯合執行董事 Aliza Kazmi 表示: “作為這個種族最多元化的信仰團體 (包括美國三分之一的穆斯林是黑人這一事實), 最近一項美國穆斯林民意調查顯示, 墮胎在所有或大多數情況下都應該是合法的。這並不令人驚訝, 這也不違反宗教條例。因為黑人、低收入、酷兒、殘疾人和其他受影響最大的穆斯林已經經歷了幾代人的生活經驗, 在這些經驗中, 我們神聖的身體自主權繼續受到國家監視、警務、刑事定罪和監禁的侵犯。儘管存在這些危害, 我們始終關心我們的社區——並將繼續這樣做。我們不會繼續因為不戰而屈膝地行使我們的身體自主權而被定罪。”

“從歷史上看, 在伊斯蘭社會中進行墮胎的決定, 通常是由個人、孕婦和他們的助產士之間做出的, 干預從來不是伊斯蘭教的做法。”

羅訴韋德案 (Roe VS. Wade) 之後對亞太裔婦女的影响

舊金山 / 洛杉磯 / 華盛頓州 (5月13日)

在多布斯訴杰克遜 (Dobbs v. Jackson's) 婦女健康組織案中泄露的最高法院意見草案表明, 大多數法官打算推翻 1973 年具有里程碑意義的裁決羅訴韋德案, 該裁決確立了近 50 年來的憲法墮胎權。如果推翻, 影響將是迅速和毀滅性的, 並將嚴重限制至少 26 個州和地區的墮胎機會, 使近 4000 萬人無法獲得生殖保健的關鍵部分。

在墮胎權力的分裂爭斗之中, 亞太裔婦女大部分是隱形的存在。高等法院準備在多布斯訴杰克遜婦女健康組織 (Dobbs VS. Jacison's Women's Health Organization) 一案發佈他們的決定。法庭的決定~一份草案於上週被洩漏了出來~被認為在全國 22 州中墮胎會被立刻刪除。少數族裔媒體服務中心 (Ethnic Media Services) 5 月 13 日上午邀請國會議員、亞太裔婦女兒童保護機構的代表與各少數族裔新聞媒體舉辦線上會議 (“THE IMPACT OF A POST-ROE WORLD ON AAPI WOMEN”), 圍繞會議的主題“羅訴韋德案 (Roe VS. Wade) 之後對亞太裔婦女的影响” 闡述各自的觀點以及討論期待中高等法院決定的影響。



Opening remarks - Congresswoman Judy Chu, D-California

曾經推動《婦女健康保護法》防止保守州墮胎禁令的加利福尼亞州民主黨眾議員趙美心 (Judy Chu) 在開幕致辭時表示: “現在, 我們比以往任何時候都更有必要保護我們選擇和獲得安全和合法墮胎的權利——尤其是在墮胎獲得越來越多的攻擊中, 而且最近, 阿利托法官泄露的意見草案表明有意推翻羅訴韋德案。

在發現有人試圖推翻羅訴韋德案時, 感到厭惡、震驚之餘更是心碎。她表示, 墮胎不僅是一項權利, 更是一個十分艱難的個人決定, 近四分之一的美國女性都曾經墮過胎, 其中有超過 20% 的亞裔。

趙美心表示, 因此, 她也積極投入到這場鬥爭中, 保護婦女墮胎權。本周參議院未能通過的推動《婦女健康保護法》的投票並未結束。這只是一個開始。近五十年來, 在一次又一次的民意調查中, 大多數美國人支持墮胎。所以, 我們才剛剛開始保護墮胎機會的鬥爭, 我特別投入到這場鬥爭中, 因為我知道這些墮胎禁令的影響在有色人種社區中感受最為強烈, 包括亞裔美國太平洋島民社區。這就是為什麼我們將在在本週末進行以支持墮胎權。我們將爭取對自己的身體做出決定的權利。我們將在今年 11 月參加投票, 以保護每個州的每個人的墮胎權。”

Congresswoman Pramila Jayapal, D-Washington

國會議員 Pramila Jayapal, D-Washington 在發言中指出: “我是這個國家四分之一的墮胎女性之一。終止懷孕是一個艱難的選擇, 但它仍然是我的選擇。如果他們願意, 每個懷孕的人都應該有這樣的選擇。

賈亞帕爾指出, 如果「羅訴韋德案」被推翻, 墮胎也不會消失。然而, 婦女會失去安全、合法的墮胎方式, 將她們置於危險中, 其中包含新移民、低收入人群、亂倫和強姦的倖存者, 並由她們承受這一違憲和不公正的裁決後果。後續受到影響的層面會更大, 像是同性婚姻, 或是種族隔離等法律。因此, 選民在期中選舉投票給維護婦女墮胎權的民意代表, 讓他們在下次參議院表決時跨越 60 票門檻, 保全每個州的婦女都能獲得生殖自由權。

學校放暑假了, 但稅務規劃可全年進行

國稅局稅務提示 2022-76

四月的報稅截止日已經過去, 大多數人花更多的時間來考慮夏日的假期而不是稅務問題。但是, 夏季是檢查預扣稅的好時機, 來看看自己的夏季規劃是否會影響明年的稅表。以下是一些常見的夏季稅務情況和提示, 納稅人可用來確定是否適用於自己的稅務情況。

結婚

新婚夫婦應向社會安全局報告任何姓名變更。他們還應該向美國郵政局、他們的雇主和國稅局報告地址變更。為了聯邦稅的目的報告地址變更, 納稅人必須填寫表格 8822, 地址變更 (英文) 並將其提交給國稅局。這將有助於確保他們收到報稅所需的文件。

送孩子去夏季日間營

與過夜營不同, 夏季日間營的費用或許可計入子女和被撫養人照護稅務優惠 (英文)。

兼職工作

雖然從事夏季工和兼職工民衆的收入可能不足以達到欠聯邦所得稅的水平, 但應記得提交稅表。他們需要在明年初報稅, 以獲得今年從他們薪水中預扣的稅款的退稅。

零工經濟工作

納稅人通常也可以通過應用程序或網站等數字平台提供按需工作、服務或商品來賺取夏季收入。這樣的例子包括拼車、送貨服務和其

婚禮策劃任務清單: 蛋糕、戒指、鮮花……稅表?

國稅局稅收提示 2022-77

夏季婚禮季節即將來臨。婚禮策劃往往讓人忙的不可開交, 但弄清楚婚姻對新婚夫婦的稅收影響卻很簡單。以下是夫妻在為大喜之日做準備時應該考慮的幾件事。

姓名和地址變更

婚後改名的, 應儘快向社會安全局報告。個人稅表上的姓名必須與社會安全局存檔的姓名一致。如果不一致, 則可能會延遲任何退稅。要更新信息, 納稅人應提交表格 SS-5, 申請社會安全卡。該表格可在 SSA.gov (英文) 致電 800-772-1213 或在當地的社會安全局辦事處獲取。

如果結婚後地址改變, 則需要通知國稅局和郵政局。為此, 人們應該寄送國稅局表格 8822, 地

小企業主請勿錯過免費的在線稅務課程

國稅局稅務提示 2022-68

小企業主如果想要瞭解其納稅義務, 可以觀看小企業虛擬稅務課程 (英文)?。這個在線課程用簡單的方式進行闡述, 讓新的小企業主可以深入瞭解稅務知識, 同時幫助經驗豐富的小企業主復習與其企業相關的議題。該課程免費且 24/7 全天候可用。

大家可以按任意順序觀看視頻課程。課程主題包括:

* 聯邦稅和您的新企業



克里夫蘭傷痛診所

Dr. Wenning Zhao, Acupuncturist from China, Chiropractic Physician

中/西醫並用。輔以天然藥、營養藥、中成藥、手法、理療、調理, 治療各種痛病、傷痛。(但不化用化學藥、不動手術, 因此不會有化學藥的副作用或手術並發症)。

趙文寧 醫生 接受大多數醫療保險, 車保, 工保。也 中醫針灸師 西醫脊柱神經科 傷痛症專科

治療車禍工傷 電話: 216-581-0321 地址: Able Chiropractic Clinic (Maple Town Shopping Center) 15751 Broadway Ave., Maple Hts, OH 44137

它活動。我們鼓勵這些從事零工經濟的民衆, 訪問國稅局官網 IRS.gov 上的零工經濟稅收中心, 來瞭解更多參與零工經濟如何影響稅收的信息。

通常, 員工會從雇主那里收到一份表格 W-2, 工資和稅務報表 (英文), 說明其夏季工作。他們需要使用此表來準備稅表。他們會在明年 1 月 31 日之前收到該 W-2。即使他們不再為該夏季雇主工作, 員工也將獲得 W-2。

如果夏季工人知道自己正確的申報身份, 就可以避免更高的稅單和丟失福利。雇主將確定為他們工作的人是員工還是獨立承包商 (英文)。獨立承包商不受預扣稅的限制, 他們有責任支付自己的所得稅以及社會安全和醫療保險稅。

如果申請了延期, 記得提交稅表

申請延期至 10 月 17 日或錯過 4 月截止日的人應確保提交稅表。許多納稅人可以使用國稅局免費報稅來免費準備和電子提交稅表。軍人和某些退伍軍人也可使用 MilTax 在線軟件 (英文), 無論收入多少。該軟件由國防部提供。符合條件的納稅人可以免費使用 MilTax 準備並以電子方式提交其聯邦稅表和最多三個州的稅表。

現在調整預扣稅以避免明年的稅收意外

納稅人可以通過現在審查他們的預扣稅來避免下個報稅季的稅收意外。結婚、離婚、生孩子或收入變化等生活事件都會影響稅收。國稅局官網 IRS.gov 上的國稅局預扣稅估算法器 (英文) 可幫助員工評估其所得稅、抵免、調整和扣除, 並通過提交新的表格 W-4, 員工扣繳證明書來確定他們是否需要更改預扣稅。納稅人應該記住, 如果需要的話, 他們應將新的 W-4 提交給他們的雇主, 而不是國稅局。

址變更 (英文)。納稅人還應通過 USPS.com 在線的方式或去往當地郵局, 來通知郵政服務轉寄他們的郵件。

確認預扣稅

結婚後, 夫妻應該考慮改變他們的預扣稅。新婚夫婦必須在 10 天內向雇主提交一份新的表格 W-4, 員工扣繳證明書。如果配偶雙方都工作, 他們可能會進入更高的稅率等級或受到額外的醫療保險稅 (英文) 的影響。他們可以使用國稅局官網 IRS.gov 上的預扣稅估算法器來幫助填寫新的 W-4 表格。納稅人應查看第 505 號出版物, 預扣稅和預估值稅 (英文) 以獲取更多信息。

報稅身份

已婚人士可以選擇每年聯合或單獨申報聯邦所得稅。對於大多數夫婦來說, 聯合申報最為合理, 但每對夫婦都應該審視自己的情況。如果一對夫婦在 12 月 31 日這一天是已婚的, 那麼法律規定從稅務角度出發, 他們這一整年都被視為已婚。更多信息: 稅務主題 157, 更改您的地址 - 如何通知國稅局

- * 附表 C 和其它小企業稅
 - * 以電子方式報稅和繳稅
 - * 您的住宅作為商用
 - * 雇用員工或獨立承包商時的聯邦稅
 - * 管理工資, 代扣正確金額的稅款
 - * 納稅存款和申報工資稅
 - * 雇傭居住在美國但非美國公民的人員
- 每節課都鏈接到該課程中更具體的主題, 例如書中的章節。觀眾可以選擇適用於他們的小型企業的課程。他們還可以暫停課程並為課程添加書籤, 以便以後查看信息。
- 除英語外, 點擊演示文稿下方的語言菜單, 課程還提供西班牙文、繁體中文、簡體中文、韓文、俄文、越南文和海地克里奧爾語版本。文本字幕和隱藏式字幕選項也可用。
- 企業主可以在國稅局官網 IRS.gov 上觀看課程。

OTANI 大谷 正宗 日本料理

JAPANESE CUISINE

疫情期間提供外賣 歡迎品嚐健康素食

Tel: (440) 442-7098; WWW.OTANIRESTAURANT.COM
Add: 1625 Golden Gate Plaza, Mayfield Heights, OH 44124-3490

熊貓餐廳連鎖店 誠聘店長!

熊貓餐廳是美國最大連鎖中餐, 在全美有 2300 多家直營店舖。現因業務需求, 在俄亥俄州內誠聘店長, 要求如下:

1. 會英文, 能流利與客人溝通
2. 對服務行業有熱情
3. 有合法報稅身份

薪資待遇: 底薪 68,000, 獎金上不封顶。保險、養老金等各種福利待遇齊全。

工作地點: 俄亥俄州內任意城市門店。

如果您有興趣: 請聯繫王小姐 626-321-2500 或添加微信二維碼